

# ВОЛОНТЁРСТВО КАК ФОРМА МОЛОДЕЖНОЙ АКТИВНОСТИ. ДОБРЫЕ СЕРДЦА.

*Крылова Александра Егоровна,*

*ГПОУ ЯО Ярославский колледж сервиса и дизайна, г.Ярославль*

В наше время есть такие замечательные организации, помогающие не только людям, но и животным. В этих организациях добрые люди предлагают свою помощь абсолютно бескорыстно.

Люди, которые взялись за это очень нелегкое дело, волонтеров, можно назвать мастерами добрых дел. Волонтеры - это неравнодушные и добрые люди, которые всегда могут помочь. Их бескорыстная помощь и называется волонтерство. Оно проявляется в разных сферах жизни и распространяется на всех людей, попавших в разные жизненные ситуации. Например, волонтеры помогают малоимущим семьям, пенсионерам, больным детям, детям из детских домов, животным, помогают в организации благотворительных праздников и концертов, и даже помогают полиции в поисках пропавших людей. Они помогают вещами, продуктами, медикаментами. Их мотивацией является помощь другим, чтобы этот мир стал лучше. За эту помощь волонтеры не получают деньги, они работают за слова благодарности и видят слезы счастья и радости. Являясь волонтером можно научиться чему-то новому, найти новых знакомых и друзей.

Одной из важнейших проблем, которые помогают решить волонтеры, является проблема бездомных животных. Вы задумывались какие бывают разные глаза у кошек, котят и собак? Домашний питомец всегда радостный, сытый, ухоженный как хорошо им жить в теплом доме. Если животное потерялось - то его глаза сразу расскажут о бедах... Если предали - будут долго ждать своего хозяина, т.к. верят в лучшие качества людей.

Собак и кошек любят практически все и у многих людей дома живут питомцы. Бывают случаи когда недобросовестные хозяева выкидывают своих любимцев на улицу, где они погибают от голода, холода или других животных. На улицах Ярославля часто можно встретить бездомных животных, которые нуждаются в любви, заботе и ласке. Помощью животным занимаются волонтеры, они ищут новый дом, собирают деньги на лечение и отвозят в центры реабилитации.

«Верность» - центр реабилитации животных. Деятельность «Верности» направлена на поддержку других фондов, которые спасают, лечат, а затем адаптируют

животных к жизни в социуме. Команда реализует свои проекты с 2016 года и помогла более 50 приютам и передержкам для бездомных животных. На базах приютов кинологи «Верности» проводят занятия для волонтеров по адаптации четвероногих подопечных. Как показывает практика, после таких занятий собаки быстрее находят дом и обратно в приюты уже не возвращаются.

Команда «Верности» делает очень благородное дело. Спасая животных с улицы и помогая им найти новый дом. Мы должны поблагодарить их за прекрасную работу которая приносит пользу обществу и помогает спасти животных.

Благотворительный фонд помощи животным «ЯрКот» помогает бездомным животным: организывает их лечение, стерилизацию или кастрацию, волонтеры ищут для четвероногих друзей новый дом. Благотворительный фонд «ЯрКот» регулярно участвует в городских выставках кошек и берут с собой нескольких кошек для участия в конкурсе беспородных. В результате четвероногие участники соревнований уезжают в свой новый дом.

Спасибо этим неравнодушным людям! Ведь уже в 2022 год волонтерам удалось пристроить уже больше двух тысяч домашних питомцев, также фонд организовал приют на 45 кошек, ищущих новых владельцев. Кроме этого, активисты не остаются в стороне при решении вопросов бездомных животных в городе Ярославль.

На сайте организации есть информация, которая может быть полезна владельцам котиков, даже есть альбом, где можно посмотреть всех котиков в приюте и выбрать себе в семью одного из них, все данные для помощи приюта и подробности о работе фонда также можно увидеть на сайте.

Также Ярославль принял такую прекрасную эстафету, как «Зеленая суббота». 24 сентября прошла ежемесячная эко-акция, в которой в этот раз проводили обмен товаров для животных. В рамках акции прошел благотворительный сбор вещей и кормов, которые будут переданы в фонд помощи животным «Зоо Забота» и приюта «Ковчег».

Помощь животным это очень важно ведь, кто поможет им, если не добрые люди. Очень важно дать понять людям, что если не готов брать ответственность до конца за жизнь животных, то не стоит заводить питомцев. Также не стоит выкидывать питомцев на улицу при переезде или рождении ребенка. Важно найти для них новый дом. Для меня проблема бездомных животных является одной из самых важных, ведь они не виноваты в действиях человека и не могут сами за себя постоять. В нашем городе много приютов и волонтеров для помощи животным, но эта проблема все равно не решена до конца и не будет решена до тех пор, пока люди не поменяют свое мышление.

Я очень рада, что в Ярославле много добрых людей, которым равнодушны животные, и они готовы помогать, собирать деньги на лечение и искать новый дом.

Я считаю, что волонтером становятся по доброте душевной, зову сердца. Волонтерство научит ответственности, терпимости, поможет стать более открытым к людям и добрым по отношению к животным. Научит милосердию и покажет другую жизнь. Как одни люди бросают животных, а другие их спасают и помогают обрести новый дом. Волонтеры занимаются очень важным и правильным делом, пропагандируют здоровый образ жизни, донорство, разную помощь тому, кому она нужна. Они делают добро и приносят огромную пользу обществу, стране, окружающей среде. Именно поэтому очень важно привлекать молодых парней и девушек к этому очень благородному делу. Это поможет им найти занятие, которое поможет им стать добрее и принесет огромную пользу обществу. Потом дети будут следовать этому примеру и тоже помогать людям и животным. Так в нашей стране будет больше добра и взаимопомощи друг другу. Возможно, если будет больше добра, то люди станут меньше приносить боли другим.

Сделать жизнь лучше может каждый, кто этого действительно хочет. Отдать старые вещи, книги, игрушки, купить продукты, корм в приют, каждый может перевести фонду небольшую сумму, и эта сумма может стать решающей для чьей-то жизни. Чтобы стать волонтером, для этого не обязательно состоять в какой-либо организации, можно просто сделать добро, сидя на диване или выйдя на улицу. Делай добро, и оно к тебе вернется!

### **Список литературы**

1. Благотворительный фонд помощи животным «Яркот» [Электронный ресурс].- режим доступа: <http://яркот.рф/>
2. Верность — Центр реабилитации животных [Электронный ресурс].- режим доступа: <https://pets76.ru/>
3. «Зеленая суббота» в Ярославле будет посвящена обмену товарами для животных [Электронный ресурс]: //Первый Ярославский. Областное телевидение - 2022.- режим доступа: <https://1yar.tv/n4smq/>
4. Портал некоммерческих организаций Ярославской области [Электронный ресурс].- режим доступа: <https://nko76.ru/baza-blagotvoritelnykh-organizatsij-yaroslavskoj-oblasti/blagotvoritelnyj-fond-pomoshhi-zhivotnym-yarkot.html>